
Onderwerp: Wijhe, 16 mei 2014
raadsvergadering 

Geachte mevrouw, heer,

Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 26 mei 2014 om 20.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis, 
Raadhuisplein 1 in Wijhe.

De voorzitter,

A.G.J. (Ton) Strien.

AGENDA

I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en
MEDEDELINGEN

1. Opening.
2. Vaststellen agenda.
3. Spreekrecht burgers.
4. Vragenronde raadsleden.
5. Mededelingen.

II. INGEKOMEN STUKKEN

BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES

6. Ingekomen stukken.
Voorstel 2014/34



------------------------------------------------BESLUITVORMEND-----------------------------------------------------

7 t/m 10 VOORSTELLEN  VAN HET PRESIDIUM     

7. Voorstel tot onderzoek geloofsbrieven/toelating nieuw benoemde leden van de raad   
(2014/35)
In het geval de wethouders worden benoemd uit de raad komt hun raadszetel vrij. Van de 
eerstvolgende gekozenen op de kieslijst die de benoeming hebben aanvaard worden nu de 
geloofsbrieven onderzocht en wordt besloten over de toelating tot raadslid.

8. Beëdiging nieuwe raadsleden
De beëdiging heeft plaats door het afleggen van de eed of de belofte in handen van de 
voorzitter.

9. Voorstel tot het benoemen van plaatsvervangend voorzitters raad en van raadsleden 
in de werkgeverscommissie en in de rekenkamercommissie (2014/36)
Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien
Na de gemeenteraadsverkiezingen is het noodzakelijk plaatsvervangend voorzitters voor de 
raad te benoemen en raadsleden te benoemen in de werkgeverscommissie en in de 
rekenkamercommissie.

10. Voorstel tot het aanwijzen van vertegenwoordigers in diverse
samenwerkingsverbanden (2014/37)
Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien
Na de gemeenteraadsverkiezingen is het noodzakelijk de gemeentelijke vertegenwoordigers 
in de diverse samenwerkingsverbanden opnieuw aan te wijzen. 

11 en 12 VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS     

11. Voorstel tot vaststelling van de geurvisie, de geurverordening, het bestemmingsplan 
en het welstandskader ten behoeve van de noordwestelijke ontwikkeling (Middelstuk 
II) in Welsum (2014/38)
Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink
Het bestemmingsplan maakt de bouw van 21 woningen mogelijk in Welsum op een locatie 
die in het dorpsontwikkelingsplan van Welsum aangedragen is. Om dit mogelijk te maken 
zijn verschillende documenten opgesteld, die vastgesteld moeten worden. Dit zijn het 
bestemmingsplan, een welstandskader, de geurgebiedsvisie en een geurverordening. Op 
het bestemmingsplan en de bijbehorende stukken zijn tien zienswijzen ingediend.

12. Voorstel tot benoeming van de accountant voor de periode 2014-2016 (2014/39)
Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch
De contracten van de accountantsdienstverlening van de gemeenten Deventer, Olst-Wijhe 
en Raalte (DOWR) zijn met de controle van de jaarrekening 2013 beëindigd. In januari 
2014 hebben de afzonderlijke raden besloten te komen tot één gezamenlijke aanbesteding 
van de accountantsdiensten in DOWR verband. De beoordelingscommissie heeft alle 
offertes en presentaties van iedere inschrijvende partij beoordeeld. De raden van de 
gemeenten Deventer, Olst-Wijhe en Raalte wordt voorgesteld Deloitte aan te wijzen als 
accountant voor de (boek)jaren 2014 tot en met 2016.

III. SLUITING

13. Sluiting. 


